微博: 齐鲁晚报96706 邮箱: qlwb2011@sina.com



微信

# 开元隧道内六轿车连环追尾

六辆车不同程度受损,所幸没有人员伤亡

本报96706热线消息(记 吴金彪) 27日上午9点 多,在济南开元隧道内发生车 辆连环追尾事故,共造成六辆 轿车不同程度受损,所幸没有 造成人员伤亡

当天上午9点多,记者赶 到事发现场时,隧道内还停着 四辆车。一辆大众宝来轿车因 为刹车不及撞上了前面的一 辆宝马轿车,打着双闪灯停在 隧道左侧车道上。一辆白色的 斯巴鲁轿车追尾撞上一辆黑 色奥迪,轿车车头受损严重。 几位车主向记者表示,当时车 自东向西行驶,前面有车突然 刹车,后面的车刹车不及才发 生连环相撞。

在隧道外,记者见到了另 外两辆"受伤"的轿车,一辆莱 芜牌照的五菱宏光轿车追尾 辆济南牌照的吉利帝豪轿 车,两辆轿车的保险杠都有损 伤。吉利轿车车主孙先生说, 他的车虽然在前面,但他并不 是最早刹车的,他前面还有一 辆金杯面包车,具体前面出了 什么情况他也不清楚。孙先生 说,虽然前面的面包车也被追 尾了,不过因为损伤很小,面 包车车主已经开车离开了,现 在他们正等待事故处理。

"刹不住车发生追尾事 故,其实是后车没有保持足够 的安全距离。车速过快可能也 是发生事故的一个原因。"交

采访中记者发现,隧道内 来往的车很多,很多车的车速 都很快,而且距离也比较短, 有时甚至只有几米远,十分危



相关链接

隧道内事故现场。 本报记者 吴金彪 摄

### 隧道内开车更要谨慎

隧道不同于普通的城市道路。在隧道内行车,为了防范和减少事故的发生,一些规则是必须遵 守的,马虎不得。

首先,车辆在进隧道前应该减速,并开启车灯。由于进出隧道时光线差别很大,视线会出现短 暂的"致盲"现象,及时开灯十分必要。开灯不光是为了让你看清前面的路,也可以让后面的司机更 好地看见你的车。相关数据显示,从明亮的环境进入昏暗的隧道内,瞳孔会迅速放大产生短时间致 盲现象,一般持续1.2秒左右。

其次,进入隧道后一定要控制车速,与前车保持安全距离。因为隧道内光线不好,前车如遇紧急情 况采取制动措施,后面的车反应时间比平常会更长,等后车发现有情况时往往已经来不及了。

此外,在隧道内行车,不能随意变换车道、超车、按喇叭、无故停车,发生事故后要尽快将车开 本报记者 吴金彪 出隧道进行处理。

### 独居老太突发疾病被困家中

消防队员破拆防盗门将其救出

本报96706热线消息(记者 尉伟) 5月27日上午,在省 城民族大街附近,一名年逾七 旬的老大娘突发脑溢血被困家 中,济南公安消防小纬六路中 队的官兵接警赶来,利用钢筋 速断器破拆防盗门,将老大娘 救出送往医院救治。

5月27日上午10点多,济南 公安消防支队小纬六路中队接 到群众报警:民族大街附近一 居民楼内,一名年逾七旬的老

大娘突发脑溢血被困家中。 接警后,小纬六路中队的 消防官兵随即赶了过来。现场, 110民警、120医生焦急地守候 在三楼一扇防盗门外,而防盗 门从里面锁上无法打开。透过 防盗门,消防官兵发现里面的 木门大开,一名老大娘瘫坐在

地上。

原来,这名老大娘独居在 此。上午,老人突发脑溢血摔倒 在地。过了一会儿,稍微清醒的 老大娘挣扎着爬到门口打开内 侧的木门呼救。发现异常后,邻 居们一边拨打110报警求助,一 边欲上前帮忙,却发现防盗门 从内部锁住无法打开。此时老 大娘意识还算清醒,但腿脚无 法动弹,言语也不是十分清楚。

消防官兵于是使用钢筋速 断器进行破拆,短短五六分钟, 就在防盗门下方破拆出一个大 洞。然后,几名消防官兵带着担 架钻门而入,又将老大娘固定 在担架上。

最终,在众人的努力下,老 大娘被成功救出,并由120救护 车送往医院救治。

#### 醉汉凌晨骑电动车 摔到路沿石上身亡

本报96706热线消息(记者 张泰来) 近日,济南一男子因酒 后骑电动车摔倒在路沿石上不幸

26日凌晨2时左右,槐荫交警 大队接到了报警,齐鲁大道东侧绿 化带里,一名男子头部流血,躺在 地上一动不动。交警立刻赶到现 场,经120医护人员确认,该男子已 经身亡。

交警和110民警对现场勘查发 现,这名男子大约30岁,侧身躺在 绿化带里,该男子满脸是血,在右 眼眉处有明显的挫裂伤。现场有一 股浓烈的酒味,离该男子不远处有 - 辆二轮电动车。民警初步判断这 是一起骑车摔倒的自伤事故。

办案民警从死者黄某家属处 了解到,25日晚,黄某和几个朋友 去烧烤摊喝酒,后来去KTV唱歌 时也喝了一些酒,最后骑着电动 车回家,没想到在快到家时出了 这样的事。

目前事故还在进一步调查

### 无牌豪车后备箱里 藏有大量不明公童

本报96706热线消息(记者

崔岩 杜洪雷) 27日下午,一无 牌豪车因为乱停在山大北路被查 获,交警却意外发现,豪车后备箱 内竟藏了大量公章。

27日下午,历城交警在山大 北路上发现一辆没有悬挂号牌的 英菲尼迪豪车,由于乱停乱放对 道路交通造成障碍,交警准备将 这辆无牌车拖走。此时,一名自称 是该车车主的男子称,这辆英菲 尼迪车是辆二手车,原本就没有 号牌。

然而接下来,交警在对这辆 车进行检查时却发现,该车后备 箱里竟然有大量来历不明的公 章。对于这些公章的来历,男子却 说不上来。在后备箱最底部,发现 了该车的车牌。民警按照规定,对 该机动车不悬挂号牌作出了一次 性扣除12分、罚款1000元的处罚。

由于大量公章来历不明,交 警在对该司机交通违法行为进行 处罚后,将车主移交给了历城公 安分局。目前,公安部门正对公章 来历进行调查。

## 刷卡套现竟也玩起"

两男子作案十余起,诈骗POS机持有者30多万元

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 两名男子以信用 卡还款到期,让刷POS机套现 者帮着先代为偿还欠款,然后 再用POS机将钱刷回来。可是, 他们打了一个时间差,将信用 卡挂失令其刷不出钱。他们利 用这种"黑吃黑"的把戏,骗取 了30多万元钱。近日,这两名男 子被历城警方抓获。

信用卡套现,无论是信用 卡持有人,还是POS机持有者, 都是一种违法行为。枣庄的两 名男子郭某和尤某在多次刷卡 套现中发现其中的一个漏洞, 并依此开始了诈骗。今年3月 份,他们根据朋友介绍来到历 城王舍人一家超市进行刷卡套 现。两人先让超市老板帮着偿 还信用卡欠款,然后用POS机 将其欠款再刷出来。为此,两人 需要支付老板一笔手续费,一 般刷1万元钱需要手续费200元 钱。为了赢得超市老板的信任, 两人最初两次刷卡,都将信用 卡内的钱刷出归还老板。 今年3月12日,两人再次来

到这家超市要求刷卡套现5万 元。这一次,郭某来到超市内部 和老板交涉刷钱的事宜,而尤 某在超市外面等着。超市老板 查询了郭某的信用卡发现只能 刷出38000元钱,于是就代为归 还了38000元钱。就在超市老板 准备再用POS机给信用卡套现 的时候,郭某假装接电话从超

市出来。

此时,尤某手机上接收到 还款38000元的信息,立即拨打 银行的电话进行挂失。郭某和 尤某见面之后, 立即乘车离开 了这家超市。超市老板用POS 机刷郭某的银行卡发现无法套 现,而且找不到郭某,这才发觉 自己受骗了。

最初,超市老板知道自 己用POS机帮人刷卡套现是 违法的,不敢报案。但是他心 里又不甘,最终去派出所报 警。接到报警后, 历城刑警大 队和王舍人派出所立即组成 专案组展开调查,发现全市 其他区县也有类似的案件发 生。警方经过调查,最终确定

嫌疑人郭某和尤某。获取嫌 犯身份信息后,专案组迅速 制定抓捕方案,布网守候。4 月18日晚上7时许,守候民警 终于在历下区一宾馆内发现 了两名犯罪嫌疑人驾驶的灰 色轿车。为了不打草惊蛇,专案 组民警一路追踪犯罪嫌疑人到 了泰安地区,后又折返济南。4 月20日晚上7时许,民警在天桥 区一宾馆内将两人抓获。两人 如实供述了自2013年以来,伙 同宗某某(目前已取保候审)等 人结伙窜至济南、长清、泰安、 济宁等地诈骗作案十余起,涉 案30余万元的犯罪事实。

两名嫌疑人已被刑事拘 留,此案正在进一步审查中。